

**НА ЧЕРНОЙ** вывеске Дома моделей Грекова белая античная колонна, а внизу ленточка победителя - "Grekoff Gallery". Дело, конечно, не в туниках и сандалиях, а в античных канонах, которых у Грекова придерживаются: все должно быть гармонично и в меру.

Сам Греков, кстати, сын художника, окончил Московскую текстильную академию, в 1992 году открыл свою фирму, а в 93-м - два магазина: на Новом Арбате и на Ленинском проспекте. В них можно купить все, от ботинок до носового платка, хотя не каждому даже платок окажется по карману.

Последняя грековская коллекция включает две основные линии одежды: "Люкс" и демократическую. "Люкс" выполнен из тончайшего бархата и шелка, кашемира и шерсти. Почти все модели эксклюзивны, и потому за счастье обладания единственной в мире вещью придется заплатить от 500 до 2000



Выходной костюм думца.

*Коллекция. правда. - 1994. - 25 нояб. - с. 27*

# ПОЛИТИКИ И ДЕТИ В КОСТЮМАХ ГРЕКОВА

## Выделяются в толпе динозавров

долларов. Грековская одежда несложных фасонов, но в ней используются великолепные материалы и отделка.

Говоря об отделке, я вовсе не имею в виду столь популярные у российских дизайнеров вышивки русскими узорами. У Грекова ее роль играют пуговицы и другая фурнитура. Темно-синий жакет украшен золотыми пуговицами в виде ажурных объемных цветков, а атласный набивной жилет в розовую и желтую полоску своим блеском подчеркивает матовую поверхность бархата. Излюбленная деталь - шелковая тесьма, нашитая в несколько рядов. Она украшает рукава жакетов и платьев.

Платья из черного бархата отрезаны по лифу, так что фигуру до бедер прикрывает тонкая бахрома, которая делает платье подвижным и эротичным. Морская тематика проглядывает в пиджаках и пальто, отделанных золотым шнуром, пуговицами с морскими эмблемами. Тройная тесьма на рукаве напоминает о военных бушлатах в набирающем популярность стиле "Милитари".

Молодой бизнесмен может воспользоваться одеждой демократической линии. Куртки из "битой кожи" на ремне, такие же жилеты с рубашками из поплина и мягкой замши, джинсы, водолазки, тяжелые ботинки и металлические ремни, замшевые свингеры и юбки хотя и называются "демо", но тоже смахивают на "Люкс". Да это и понятно, ведь название коллекции - "Русская аристократия". А это, по мнению мэтра, подразумевает элегантность, сдержанность, изысканные манеры и стиль аристократов серебряного века. Элегантная одежда должна

вселив в человека чувство достоинства, уверенности в себе и своем деле.

Сильные мира сего согласны с Грековым. Недаром к нему приходят Борис Моисеев и Алена Свиридова, да и депутаты не обходят салоны вниманием. Перед телесъемкой заезжают к грековскому стилисту, который и причешет, и оденет надлежащим образом. В философию костюмов для политиков закладывается спокойствие, достоинство и уважение к себе и окружающим. Хочется верить, что костюм действительно в силах скорректировать внутреннюю сущность политиков, даже российских.

Покончив со взрослыми, Алексей Греков решил заняться детской одеждой. Сейчас рождается новая линия "Атлантик", в которую войдет одежда для детей от 7 до 12 лет. Первопричиной создания коллекции послужила отмена школьной формы. Родители оказались в растерянности: что надеть на ребенка, чтобы и в школе, и на улице не стыдно было показаться? Детской моды нет, а современный ребенок разборчив и привередлив, он хочет чувствовать себя свободно и уверенно.

Задумка Грекова - яркая и контрастная одежда, в которой дети выделяются в толпе. Курточки с наклейками в форме динозавров из модного материала пайла или флиса, похожего на мягкий войлок, - мечта детей и родителей. Для последних это идеальный материал, который не мнется и легко стирается. А динозавров из фильма "Парк Юрского периода" дети обожают, так как чувствуют в них своих пра-родителей.

Кроме спортивных курток, дети смогут надеть джинсовые костюмы, трикотаж, обувь и целый набор разноцветных детских шапок, перчаток, гетр и шарфов, а также наряды для праздников. Пышные платья из шелка и костюмы из тонкой шерсти сделают девочек настоящими леди, а мальчиков, будем надеяться, джентльменами.

Открытие первого магазина в ГУМе может произойти в декабре. Магазин задуман как микро-Диснейленд, где будет много зелени, аттракционов и, конечно, вездесущих динозавров. Специально обученные продавцы помогут маленькому человеку самому выбрать себе одежду, кстати, не очень дорогую: по планам - примерно в три раза дешевле обычной.

Напоследок Алексей дал несколько советов тем, кто не может одеваться в его магазинах, но не прочь следовать моде. Фаворитами этого сезона, бесспорно, являются бархат

и вельвет. Черный и набивной, "мятый", "вареный", "стрейч" - бархат хорош во всех вариантах. Вельвет - мягкий и практичный - тоже не похож на знакомую нам ткань середины 80-х.

Для мужского костюма самое классное - твид, старинный твид, иногда с добавлением кашемира, который придает ткани мягкость и теплоту. Среди аксессуаров пальма первенства у галстука с геометрическим орнаментом в виде фигур и полос. Цветочную тематику следует полностью исключить - она безнадежно устарела! К вечернему костюму можно надеть запонки и булавку, но тенденция к демократизму стирает грани между сословиями, поэтому не спешите надевать заколку с брильянтом величиной с голубиное яйцо.